MUTEMYTICH

a Resposta: Negado, pois a justificativa da Candidata a uma vaga de Merendeira: Josivanda
Pereira de Sousa Cunha com inscri¢io: 0205005 em relagao a Questdo 23 estar errada,

conforme solugdo abaixo:

232 Questao: Em um parque hd uma praga de forma de um quadrado, com a érea igual a
6561m?. Deseja-se plantar um certo nimero de arvore com a distancia de 2m uma da outra e
de modo que em cada vértice do quadrado contenha uma drvore. Qual o nimero de drvores
necessarias?

Solugédo 1: Se 6561m2 ¢ a 4rea da praca em forma de um quadrado, o comprimento do seu
lado é: v/6561 = 81 metros e o seu perimetro é 4 x 81 = 324 metros. O numero de drvores

plantas com distancia de 2m é dada por:
324 + 2 = 162 arvores.

Portanto, resposta (d).
Solugao 2: Se

e z representa o niimero de 4rvores plantadas;

e 2z representa o perimetro do quadrado;

e 7 representa o comprimento de cada lado.

(%)2 — 6561

T2 = 26244

Logo,

o que implica

e portanto, ¢ = 162. Logo, resposta ().

Campina Grande, 13/02/2013.




